

NAZIV PROGRAMA

KLIJENT-ORIJENTISAN MODEL U OKUPACIONOJ PRAKSI

Broj Odluke: 5507-225/2019-2

AUTOR PROGRAMA

Doc. Dr Sanja Đurđević, sistemski porodični psihoterapeut, docent na Katedri socijalnog rada i Katedri okupacione terapije, Visoka škola socijalnog rada u Beogradu.

REALIZATOR PROGRAMA

Doc. Dr Sanja Đurđević

E-mail: sanja.djurdjevic@asp.edu.rs

CILJEVI PROGRAMA

Razvoj i unapređenje profesionalnih kompetencija relevantnih za oblast socijalne zaštite starih, kroz sticanje novih znanja o osnovnim konceptima, strukturom i dinamikom savetovanja; o saradničkom odnosu između savetnika i klijenta; o principima vođenja savetovanja.

SADRŽAJ PROGRAMA

Edukacija obuhvata tematska područja koja predstavljaju glavna načela klijent-orijentisanog modela :

1. Odnos između klijenta i terapeuta baziran na međusobnoj saradnji i uzajamnom poštovanju
2. Klijent kao aktivni učesnik okupaciono-terapijskog programa (klijent je aktivno uključen u izradu plana intervencije, što kod njega razvija osećaj zadovoljstva, povećava samopouzdanje)
3. Okupacioni terapeuti u ulozi pregovarača, zastupnika za klijenta
4. Instrumenti procene kvaliteta života : Indeks zadovoljstva života (Life Satisfaction Index - LSI-A), Indeks subjektivno procenjenog blagostanja (Subjective well-being – SWB), Samoprocena zadovoljstva životom (Satisfaction with Life Scale), Kratka forma UCLA skale usamljenosti (The Revised UCLA Loneliness Scale).

5. Plan i vrste intervencija

6. Evaluacioni blok – završna reč o primeni programa, razmena u grupi o utiscima, popunjavanje evaluacionog upitnika o realizovanom programu obuke¹⁵. Evaluacija realizovanog programa obuke (Upitnik)

OBLICI RADA

- Predavanja
- Prezentacije
- Vođene diskusije
- Grupne prezentacije
- Simulacija jedne klijent-orijentisane seanse – vežbanje primene tehnika

Edukacija obuhvata sledeće aktivnosti:

Edukativna predavanja :

- a) principi i načela klijent-orijentisane terapije
- b) primenljivost klijent-orijentisane terapije u radu sa starima
- c) kapaciteti terapeuta i klijenta za primenu klijent-orijentisane terapije
- d) dijagnostički instrumenti koji se koriste u klijent-orijentisanoj terapiji

Radionice :

- - prezentacija slučajeva iz prakse sa kojima bi se mogla raditi klijent-orijentisana terapija
- - simulacija jedne seanse
- - osvrt na sadržaj prezentovan u simuliranoj seansi iz ličnog ugla
- - primena instrumenata procene (upitnici i skale)
- - interpretacija rezultata primenjenih upitnika

Vođene diskusije na prezentovane teme.

Od polaznika edukacije se očekuje aktivno učešće u praktičnom radu, kao i davanje osvrta na prezentovani sadržaj iz lične perspektive.

KOMPETENCIJE KOJE PROGRAM RAZVIJA

Program razvija opšte i posebne kompetencije polaznika edukacije, koje su relevantne za njihov efikasan rad sa starima – korisnicima rezidencijalnog smeštaja, sticanjem novih znanja i specifičnih veština za primenu klijent-orijentisanog pristupa u radu.

Program razvija sledeće kompetencije:

Opšte: Sposobnost za procenu različitih grupa klijenata za primenu klijent orijentisane terapije. Sposobnost da se primeni znanje o klijent-orijentisanom modelu rada u svakodnevnom radu sa korisnicima.

Posebne: Sposobnost izrade plana intervencija i evaluacije sa korisnicima koje je teško uključiti ili koji izgledaju neresponsivno. Sposobnost da se kritički analiziraju i sintetišu pređašnja znanja i vrednosti sa novo stečenim znanjima koja ovaj program obuke daje, kao i da se primenjuje reflektivno mišljenje u svakodnevnom profesionalnom rasuđivanju i praksi.

CILJNA GRUPA PROFESIONALACA ZA OBUKU

Program je namenjen stručnjacima koji poseduju licencu za obavljanje osnovnih stručnih poslova u socijalnoj zaštiti i to socijalnim radnicima, psiholozima, pedagogima, andragozima, defektolozima kao i stručnim saradnicima koji su u svakodnevnom direktnom kontaktu sa korisnicima - starim osobama u domskom smeštaju.

OBLAST NA KOJU SE PROGRAM ODNOSI I KRAJNJI KORISNICI

Socijalna zaštita starih.

Program obuke se odnosi na zaštitu odraslih i starijih lica u okviru rezidencijalnog smeštaja.

Krajnji korisnici programa obuke su odrasla i starija lica u okviru rezidencijalnog smeštaja.

PREDUSLOVI ZA UKLJUČIVANJE PROFESIONALACA NA OBUKU

Opis posla koji uključuje direktan i kontinuiran kontakt s korisnikom – starom osobom.

TRAJANJE PROGRAMA OBUKE

Edukacija traje ukupno 8 sati (nastave i radionice/praktičnog rada), a izvodi se prema sledećem rasporedu:

Edukacija će se održati:

Minimalan broj polaznika u jednoj grupi za koju će se edukacija održati je 10, a maksimalan broj polaznika je 15. Ukoliko se prijavi više od 20 polaznika, organizovaće se novi termin održavanja edukacije.

CENA EDUKACIJE

Opcija 1: Kotizacija: po učesniku (minimalan broj polaznika 10)

Opcija 2: Kotizacija: po održanoj obuci (maksimalan broj polaznika 15)

Kotizacija uključuje:

- Nastavni materijal
- Potvrdu o završenoj edukaciji

Uplate na žiro račun: 205-0000000249156-05

Primalac: Visoka škola socijalnog rada, Beograd (Stari Grad), Terazije br34

Svrha uplate: Kontinuirana edukacija

OBLIK POTVRDE O ZAVRŠENOJ EDUKACIJI

Po završetku edukacije polaznici koji su ispunili uslove dobiće potvrdu Centra za kontinuiranu edukaciju Visoke škole socijalnog rada o završenoj edukaciji.

Organizator obuke: Centar za kontinuiranu edukaciju Visoke škole socijalnog rada u Beogradu, Terazije 34

Koordinator Centra: Doc.Dr Sanja Đurđević

E-Mail: kontinuiranaedukacija@asp.edu.rs

Kontakt tel: (+381)653330405

REALIZATOR PROGRAMA:

Biografija

Ime: Sanja

Prezime: Đurđević

E- djurdjevic.sanja26@gmail.com

Akadska titula: Docent

Zvanje: Doktor defektoloških nauka , Porodični psihoterapeut

Ustanova: Visoka škola socijalnog rada, Beograd

Radno mesto: Docent na Visokoj školi socijalnog rada u Beogradu, Nastavnik na predmetima: Psihoterapija i savetovanje; Socijalna psihologija; Savetovanje u socijalnom radu; Medijacija u socijalnom radu.

Obuke i iskustvo relevantno za prijavljenu temu:

-1999-2003: četvorogodišnja edukacija iz systemske porodične terapije na Institutu za mentalno zdravlje u Beogradu koja je podrazumevala 1550 sati rada – 550 sati teorije, 600 sati kliničke prakse i 400 sati supervizije. Stekla zvanje systemski porodični terapeut.

-2002-2004: dvogodišnja edukacija iz porodične terapije alkoholizma u Institutu za mentalno zdravlje u Beogradu. Sertifikat o završenoj edukaciji- porodični terapeut za bolesti zavisnosti.

-2003-2004: trener ispred International Organisation for Migration (IOM) u projektu „Psihosocijalni odgovor na traumu u Srbiji” u organizaciji International Organisation for Migration (IOM) i Instituta za mentalno zdravlje Beograd. U okviru ovog projekta učestvovala kao koautor u izradi Programa radionica.

-2006-2010: autor i glavni koordinator projekta: „Putevi i stranputice” tribine i edukacije za mlade, iz oblasti mentalnog zdravlja, program se realizovao u Ustanovi kulture „Vuk Karadžić” u Beogradu

-2010-2011: trener ispred International Organisation for Migration (IOM) u Projektu „ Osnaživanje kapaciteta za inkluzivni lokalni razvoj u južnoj Srbiji „, u organizaciji Švedske agencije za međunarodni razvoj (SIDA), Švajcarske agencije za razvoj i saradnju (SDC), Kraljevine Norveške i UNDP, koji su sprovodili UNDP. UNICEF i IOM

-2012- istraživač ispred International Organisation for Migration (IOM) u okviru programa Ispitivanje potreba ugroženih zemljotresom u Kraljevu

-2014 - istraživač ispred International Organisation for Migration (IOM) u projektu “A rapid psychosocial impact assessment in Serbia following the flooding”

Konferencije :

-Dejkovic, S., Djurdjevic, S. „ДЕПРЕСИЈА СТАРИХ У ДОМОВИМА ЗА СТАРЕ - психотерапија или лекови?“ X МЕЂУНАРОДНИ ГЕРОНТОЛОШКИ КОНГРЕС, „СТАРЕЊЕ И ЉУДСКА ПРАВА“, Beograd, 2018

-Dejkovic, S., Djurdjevic, S. „Potencijali vibroakusticne terapije u rehabilitaciji“, MEĐUNARODNI NAUČNI SKUP „SOCIJALNA POLITIKA U SRBIJI NA RASKRŠĆU VEKOVA“,2018

-Đurđević, S. „Važnost kompetencija u pripremi studenata OT za njihovu buduću ulogu“, MEĐUNARODNI NAUČNI SKUP, „SOCIJALNA POLITIKA U SRBIJI NA RASKRŠĆU VEKOVA“, 2018

-Đurđević, S. „PSYCHOTHERAPY IN FORCED CONDITIONS“, 23. Kongres evropske asocijacije psihoterapeuta i 8. Kongres psihoterapeuta Srbije, 2018

Objavljeni naučno-stručni radovi u vezi sa temom:

-Ђурђевић, С. Психотерапија – заједничка конструкција реалности, Зборник резимеа, Дани дефектолога Србије, 49, 2007.

-S.Arsic, S. Djurdjevic, M.Arsic, Relation Between Quality of Executive Functions, Attention and Religious Beliefs in Elderly Population, International Journal of Sciences: Basic and Applied Research (IJSBAR) (2017) Volume 35, No 1, pp 171-181

-Djurdjevic, S., Krivokapić, Ž, Šapić, R., Vićentić, S. Understanding conative regulation systems – an examination of the differences between offenders and non-offenders. Journal of Special Education and Rehabilitation, 17(1–2): 66 –84 , 2016.

-Dejković, S., Đurđević, S., Jakovljević, O., Pantić, M., Nikolić, J. i Pavlović, J., Bolest zavisnosti kod žena u domovima za starija lica, XXXII SIMPOZIJUM O BOLESTIMA ZAVISNOSTI SA MEĐUNARODNIM UČEŠĆEM (2016).

-Đurđević, S., Šapić, R., Daruši, D., Examination of correlation between personality traits and value orientations of perpetrators of criminal acts, International Scientific Conference “Archibald Reiss Days”, Thematic Conference Proceedings Of International Significance, Vol. III (2016):120-129.

-Ђурђевић, С., Шапић, Р., Перспектива психотерапијског третмана зависника од психоактивних супстанци, Зборник резимеа, Конгрес психотерапеута Србије (2015).